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Λέμε όχι στα εκβιαστικά διλήμματα

  Λέμε όχι στα εκβιαστικά διλήμματα,
  
  λέμε όχι στις φθαρμένες και απαξιωμένες πολιτικές του παρελθόντος, 
  
  Κάνουμε ένα βήμα μπροστά,
  
  ανοίγουμε δρόμο στο όνειρο και την ελπίδα 
      
    Η ψήφος μας είναι από τα λίγα «όπλα» που μας έχουν απομείνει για να αντισταθούμε στις ανελέητες επιθέσεις
που δεχόμαστε καθημερινά.
  
  Η ψήφος μας είναι ο τρόπος να δείξουμε πως μπορούμε ακόμη να διεκδικούμε το δικαίωμα στη ζωή με όρους
ανθρώπινης αξιοπρέπειας.
  
  Η ψήφος μας είναι η δύναμη που έχουμε για να αντιστρέψουμε τους όρους του «στημένου» παιχνιδιού που
παίζεται στις πλάτες μας.
  
  Η ψήφος μας είναι η έκφραση της αποδοκιμασίας μας απέναντι σ’ αυτούς που «λυμαίνονται» ως στυγνοί
επαγγελματίες το δημόσιο βίο της χώρας μας, σ’ αυτούς που αντιλαμβάνονται τη πολιτική ως μέσον
προσπορισμού ίδιων οφελών ή ικανοποίησης προσωπικών φιλοδοξιών. Σ’ όλους αυτούς που «κάνουν πολιτική»
με όρους αγοράς.
    

Η ψήφος μας και η ενεργός συμμετοχή μας στα κοινά είναι ο αναγκαίος όρος  για να ξαναπάρουμε τη τύχη του
Δήμου στα χέρια μας. Για να   δημιουργήσουμε τις αναγκαίες προϋποθέσεις για συλλογικές δράσεις, για να 
ξαναστήσουμε εκείνες τις ανθρώπινες κοινότητες που τόσο ανάγκη έχουμε.
  
  Η ψήφος μας (πρέπει να) είναι το ανάχωμα στη «λαίλαπα» των οικονομικών μέτρων που απειλούν την ίδια τη
βιωσιμότητά μας.
  
  Η ψήφος μας (πρέπει να) είναι η απάντησή μας στην καταπάτηση των   δημόσιων και δημοτικών χώρων, στην
πολεοδόμηση των στρατοπέδων, στην   κακοδιαχείριση της δημοτικής περιουσίας, στην ανυπαρξία πολιτικής για
τη  βιώσιμη κινητικότητα, στην συνεχή καταστρατήγηση των δικαιωμάτων των   πεζών, στην κατάργηση των
υπηρεσιών κοινωνικής πρόνοιας, στην υποχώρηση   του δημόσιου οφέλους υπέρ των ιδιωτών. 
  
  Η ψήφος μας είναι η αίσθηση της ευθύνης που πρέπει να έχουμε απέναντι   στο δημόσιο βίο. Εμείς είμαστε
αυτοί που οφείλουμε να καθορίζουμε το   μέλλον αυτού του Δήμου, αυτής της χώρας. Όσο πιο γρήγορα  
συνειδητοποιήσουμε το βάρος αυτής της ευθύνης, τόσο πιο γρήγορα θα   μπορέσουμε να αντιμετωπίσουμε τη
χρόνια παθογένεια του πολιτικού μας   συστήματος. Παθογένεια που αποσαθρώνει και τα τελευταία ίχνη
ικμάδας   αυτής της χώρας.
  
  Η ψήφος μας, εντέλει, είναι ο δρόμος που πρέπει να περπατήσουμε για να   ξεφύγουμε από το σφιχτό
εναγκαλισμό των εκβιαστικών διλημμάτων και των   επίπλαστων αδιεξόδων. Δρόμος δύσκολος μα και όμορφος
συνάμα, γιατί κρατά  ζωντανό το όνειρο και την ελπίδα.   
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